

Option to receive our Annual Report

Our Annual Report contains information on our financial position and performance, how efficiently we are being managed and about any financial risks we may face.

The Annual Report is published each year on the People's Choice website at peopleschoice.com.au/annual-reports

You can tell us if you want to be notified by email when the Annual Report is available on the People's Choice website or if you wish to receive a paper copy each year free of charge.

You are not obliged to elect to receive the Annual Report and if you do not elect to receive it, we are not required to send it to you. You can change your choice at any time by notifying us.

If you would like to opt in to receive a copy of the Annual Report, please fill out **this form.**

You can also update your preferences any time at peopleschoice.com.au/annual-reports